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Під час виникнення пожеж в житлових та офісних будівлях підвищеної 

поверховості [1] для особового складу пожежно-рятувальних підрозділів основним 

завданням є проведення  розвідки в приміщеннях по виявленню осередку пожежі, 

рятуванню людей, евакуації їх матеріальних цінностей та ліквідація пожежі. Станом на 

сьогоднішній день залучення безпілотних літальних апаратів (далі – БПЛА), а саме дронів 

для проведення розвідки значною мірою дозволяє пожежним-рятувальникам здійснити 

швидкий моніторинг ситуації яка виникла під час пожежі чи надзвичайної ситуації (далі-

НС), що в свою чергу допомагає швидко та оперативно врятувати життя людей та виявити 

осередок пожежі. Під час виникнення пожежі в будівлях підвищеної поверховості та 

висотних будівлях сходові клітини швидко задимлюються, внаслідок чого люди 

опиняються в димовій пастці, а також осередок пожежі важче виявити пожежним-

рятувальникам. Також слід враховуючи умови сьогодення, що Українсько – російська 

війна триває [2], ворог внаслідок обстрілів руйнує нашу інфраструктуру, неодноразово 

завдаючи повторних ударів під час гасіння пожеж та ліквідації наслідків НС. Таким 

чином, доцільно під час гасіння пожежі чи ліквідації НС застосовувати пожежний дрон [3] 

який значною мірою підвищує мобільність, оперативність дій пожежно-рятувальних 

підрозділів та підвищує рівень безпечних умов праці на місці події для особового складу 

Державної служби з надзвичайних ситуацій (далі – ДСНС), як зображено на рис. 1. 

 

      
 

Рисунок 1 – Гасіння пожежі за допомогою дрона 

 

Використовуючи пожежний дрон для гасіння пожежі можна його зібрати та 

запустити до 5 хвилин. Його гнучке керування польотом дозволяє в режимі реального 

часу обходити перешкоди та змінювати позицію над динамічними місцями пожежі, 

забезпечуючи швидке реагування та ефективне покриття, як зображено на рис. 2. 
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Рисунок 2 – Механізм швидкого з’єднання для безперешкодної інтеграції з пожежними 

автомобілями 

 

Отже, можна зробити висновок, що використання пожежного дрона під час 

гасіння пожеж та ліквідації наслідків НС є запорукою швидкого і успішного гасіння 

пожежі, а також значною мірою підвищуються умови праці на місці події для особового 

складу пожежно-рятувальних підрозділів. 
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